

醫術，但香港亞洲却有一位獸醫使用針灸，永遠長良種的賽馬和跑驥得獎馬匹以及競技國大賽的演出生涯。一向不願承認敗的獸醫實蘭德說，這種中國古代醫術，使他在醫治動物的鬥爭中，獲得另外一種有效的工具。

新加坡變性人妖四十餘遭警拘捕



日本首相鈴木善幸，去週末在箱根

市一小湖與當地兒童釣魚為樂，看來

(美聯社傳真圖片)

澳首相向國會建議交由聯邦警察調查

世界新聞

齊齊
飲奶
意、形成
牛乳、高無數
細胞、白細胞

在瑞士
個場地、白細胞

全面調查
關係作出

他死於自殺。

該集團另一名制餅人米高·亨特，曾於新南威爾斯州難發

澳洲面。

除了以上的幾個用途外，「水刀」還可以用來開山洞、

挖掘機，可以達到十

六萬磅。

另外更重要的是

「水刀」

能有更多用途可以發展出來。

「水刀」一切，有許多好處。例如用普通刀鋸則會產

生許多鋸屑或塵埃，噪音也大，用「水刀」一切就沒有這些

缺點。其次，水刀切割，由於高壓水流所切，就像用細鋼

刀的使用已愈來愈廣泛，它不但省許多材料，完全不影

響刀的強度，東西被切後，就是切縫小，可以節省許多材料。以

高級皮革工業而言，普通的刀切都要留很大的空間，水刀

則完全不要問題。

但是，就「水刀」的發展而言，以上的用途還是「小兒

科」的，更重要的還是鑿岩、開礦等方面的用途。

以鑿石而言，目前該公司已發展出一種手提的水刀鑿岩

機，可以

開礦機，可以

用「水刀」

開礦機，可以